
 

 

 

 

 

Az államilag támogatott nyári kéthetes nyelvtanulással kapcsolatos 

információkról a Tempus Közalapítvány (https://www.knyp.hu/hu) megfelelő 

felületén tájékozódhatnak, amin folyamatosan frissülő válaszokkal 

találkozhatnak, és részletesebb információk vannak a programmal 

kapcsolatban is. Érdemes elolvasni a GYIK-ot! 

 
Figyelembe véve a szeptember végi iskolai online felmérésünk eredményét, az elérhető 

információkat, az erőforrásainkat és az ajánlásokat, úgy döntöttünk, hogy a csoportos utazást 

elsősorban a 9. évfolyamos diákok számára ajánljuk, de a csoporthoz kapcsolódás lehetőségét 

a 11.-es diákok számára is felajánljuk. A 11-esek bátran pályázhatnak egyéni utazásra is. 

 

A csoportos utazóknak három turnust tervezünk angol nyelvterületre, az Egyesült Királyság 

területére, a pontos várost/városokat  és időpontokat még nem tudjuk.   

 Az angol első turnus tervezett időpontja: július első fele 

 Az angol második turnus tervezett időpontja: július második fele 

 Az angol harmadik turnus tervezett időpontja: augusztus első fele 

Német nyelvterületre egy turnust tervezünk Németországba.  

 A német turnus tervezett időpontja: július második fele 

 

A kilencedikeseknek az első nyelvet javasoljuk, a 11. évfolyamosok esetén megfontolandó 

lehet a második nyelv választása. 

A program pontosabb keretrendszerét még  nem ismerjük, de az bizonyos, hogy a programban 

egy akkreditált külföldi nyelviskola komplex programcsomagját kapják a diákok az ösztöndíj 

részeként. A nyelviskola a teljes időben teljes felelősséget vállal a diákokért. A csoportos utazás 

esetén kísérő pedagógusaink csupán „háttértámogatást” adnak, de nem egy homogén csoportot 

alkotnak a két hét során. Rendszerint szállásuk sem közös, az órák nemzetközi csoportokban 

valósulnak meg, a kísérő tanárokkal nem találkoznak „menetrend szerint”, csak az utazás során. 

A csoportos képzést az iskola pályázza, az egyénit majd a családok, diákok. Az egyéni pályázási 

folyamathoz minden segítséget és tájékoztatást megadunk majd a családoknak. 

Az utazás, szállás, étkezés, biztosítás, napi zsebpénz költségeit fedezi az ösztöndíj.  

A folyamattal kapcsolatban tanuló időket élünk mi is,  részletesebb információval egyenlőre mi 

sem rendelkezünk, csak annyival, amennyi az említett honlapon elérhető. 
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